

漂亮女孩,总是骄傲

我出生于一个普通的家庭,父母感情含蓄,从不溺爱我,也不打骂我。我遗传了父母的好基因,十分聪慧,学习起来毫不费力,即使上课不认真听讲,考试成绩也总是名列前茅。加上我性格活泼、能歌善舞,在学校里就小有名气了。从上初中开始,就时有爱慕者给我递字条、送礼物。

我粗略地算过,仅中学时代,就有二三十个男生追求过我。他们来自不同的年级,有高有矮,有丑有俊,大部分我连名字都记不清。这些男生常守在我放学经过的路上,一路尾随,有的甚至跟踪我到家门口。

被人爱慕不算坏事,但在那时候的我看来,这些事情挺让人心烦的。记得当时班上有个男生坐在我前排,老是趁老师不注意时扭过头,盯着我的脸看。我觉得他就像一只苍蝇,恨不得一巴掌把他拍死。

现在我想,那大概是因为我不喜欢他们的缘故。

上大学后,校园里的优秀女孩比比皆是,我便没那么引人注目了。有个看起来还不错的男孩一直在追我的室友,这令我颇感失落——也许是我自恋,我总觉得,男人们都该对我有点“意思”。如今,他们突然都对我没了“意思”,说实在的,一

时间我有点适应不了这落差。

在我情绪低落的时候,一个“坏男人”适时地出现了。其实他也不见得有多坏,说他坏,只是因为他有老婆,却还总在外面拈花惹草。但如今好男人有几个?与我后来遇到的男人相比,他简直称得上“天真无邪”了,毕竟他只是色,而有些男人不但色,而且恶。

我和这个男人是在公交车站认识的。那天中午,我打完工,在站牌下焦灼地等车回学校,他好心地带我近前,问用不用载我一程。我记得他穿着蓝色休闲服,黑发飘逸,俊朗潇洒,笑容和善。我一向敏感,防范意识很强,但那一刻却鬼使神差地上了他的车。

我忘了当时和他聊了些什么,只记得两人互换了电话号码。后来,我们的联系就多了起来。他时常到学校找我,约我吃饭,陪我逛街,送我鲜花、衣服、化妆品。有时候我缺钱,他会很随意地塞给我一沓钱,说:“拿去花。”我也不客气。

我知道他有老婆。他说他只是把我当妹妹,对我只是单纯的喜欢,不会妨碍我找男朋友。当然,到最后我们还是发生了不太“单纯”的关系。他说那是“相互取暖”,我很以为然。



主持人语

在这里,你可以讲述自己埋藏已久的故事,倾诉自己不为人知的心声。每周情聊,你来诉说,我来倾听。

电话:18937992539
15090175087
(9时至18时)

苏秀荷是个漂亮女人,且极聪明。这一点,她比别人更清楚。所以,在对待这个世界的态度上,她总是透着那么一点清高和孤傲。她希望自己的人生卓尔不群,与那些庸俗的人、无聊的事区分开来。可是,不知哪里出了问题,她的生活并不顺心,人生似乎也很平常。

略施手段,横刀夺爱

我不介意这个男人有老婆,一是因为我不够喜欢他,二是因为我有自己要爱的人了。

我爱的人不高也不帅,但很有才,很幽默。他是某学生社团的组织者,在大学里也算是风云人物,追随者众多。我认识他时,他已经有了女朋友了。据说他们是高中同学,交往多年,感情稳定。我见过那个女孩,戴着粗笨的眼镜,相貌平凡,不善言辞。若是个美女,也便罢了,可她不是。眼见自己中意的男人被这么一个平凡的女子霸着,我心里极不平衡。

我决心把他“撬”过来。这“撬”,说白了便是勾引。我一次不落地去参加

社团活动,寻找一切机会接近他,虚心地向他“请教”一些可有可无的问题,摆明了是“醉翁之意不在酒”。然后,我要了一招“欲擒故纵”,消失了一段时间。他果然抓狂了,再见我时,热情似火,殷勤备至。时机成熟后,我开始制造机会和他单独碰面。如我所料,这消息很快就传到了他女朋友的耳朵里。她认定他和其他女人有暧昧关系,不是正人君子,一气之下和他分了手。

他很伤心,我很快乐。他们分开了,我就可以介入。也许你会认为我手段卑劣,但真爱不会乖乖跑过来,有时候为了得到爱,需要使用一些技巧。

机关算尽,一切成空

大学毕业后,我如愿以偿地和我爱的人结了婚。

朋友们并不看好我的这个选择。他们认为我老公没车没房,家庭状况一般,怕我跟着他受苦。我笑他们世俗,发誓要帮老公干出一番事业,以免被众人小瞧。

我老公本想安安分分地当一名公务员,跟我生个娃娃,平平淡淡地过一生。我动员他跟朋友合伙经商,他说他不习惯应酬,不会跑关系、铺路子。我勇敢地往前一站,说:关系我来跑,路子我来铺。于是,我从娘家借了很多钱,发动身边的所有力量,也利用自己的本钱——美色,半真半假地在男人圈里逢迎周旋,帮老公结交了很多“用得着”的生意伙伴。

老公的生意渐渐做大,我们买了车,买了房,还生了孩子。我穿金戴银,呼朋唤友,出入豪华消费场所,一度以为身在天堂。可是,这天堂是虚幻的,实际上我活得空虚且无聊。

我怀疑老公从来就没有爱过我。他从没对我说过什么甜言蜜语,也不曾做过什么让我感动的事。我帮他发展事业,也没得到他的感激和肯定。相反,他总埋怨我太强势,逼着他往上爬,勒得他喘不过气来。在家里,他好吃懒做,什么都不操心,还动不动就给我脸色看。

这些我都可以忍受,最令人伤心的是,他对我并不忠诚,常有关于他和其他女人的暧昧消息传到我的耳

朵里。上个月,他说有外地朋友来洛阳看牡丹,需要全程接待,经常早出晚归。后来我得知,那所谓的外地朋友就是他的前女友。有人看到他去了她住的宾馆,后来的事情,我猜也能猜得出来。

我感到异常愤怒和委屈,便找了几个哥们儿喝酒诉苦,其中就有我在大学时认识的那个“坏男人”。这些年,我们一直保持着联系,但发乎情,止乎礼,没有越轨之举。这次也许是受老公的刺激太深,我报复性地投入了这个男人的怀抱。

事情就那么巧,这么多年,我就做了这么一件错事,偏偏就被逮到了——“坏男人”给我发短信,被我老公看到了。短信的内容我不想再说,总之是毁灭性的。

如果老公拿着这条短信质问我,跟我吵架,我也认了,想不到的是,他选择了最狠的一种方式来回击我:我们的家庭资产在一夜之间“蒸发”了!

老公冷静地说,钱是被他打牌输掉的。为了不拖累我和孩子,他要求离婚。

我感到了刺骨的寒意。下一步我该怎么办?我还能不能回到从前……我又不想回到从前。要不要离婚?一个带着孩子的女人,能找到更好的归宿吗?从22岁我大学毕业到如今,一晃10年,流年如烟,无情飘散。回想往事,恍如隔世。我的容颜还年轻,心却早已历经沧桑,疲惫不堪。

倾诉人:苏秀荷(化名),32岁
采访人:记者 张丽娜
采访时间:5月16日
采访地点:报业大厦

哭泣的流年

国家二级心理咨询师 沈会芝

秀荷的确是“自我”的。大学时,她为了爱去“撬”别人的男友;婚姻中,为满足虚荣心,她逼着丈夫经商挣钱;丈夫不忠,她就以自己出轨来报复……她是“自我”的,更是自私的。表面上她爱丈夫,实际上她爱的是自己。压抑时间久了,丈夫

内心的不满爆发,因此会想尽办法进行反抗。

现在,秀荷可以拿起法律武器维护自己和孩子的权益,更重要的是,她要学会放低姿态,走进别人的内心,这样才会在以后的婚姻中获得温暖与幸福。